
Практичне заняття 3 
 

1. Ви працюєте в адміністрації великої хлібопекарні Волинської області. 
Ви отримали електронною поштою лист від власника із запитанням 

 
Тема: зустрічі із директорами та власниками хлібопекарень 
 
Вітаю, username! 
 
Я отримав лист від директора хлібопекарні «А», він планує проводити 
регулярні зустрічі директорів та власників хлібопекарень нашої 
області у своєму офісі щомісяця. Обговорювати ситуацію на ринку, 
відносини із постачальниками, плани, як реагувати на відкриття міні-
пекарень магазинами великих мереж, тощо. 
Чи немає для нас ризиків у таких зустрічах? 
 
З повагою, 
Username 
 
Підготуйте обгрунтовану відповідь із необхідними поясненнями, 
дотримуючись стилю ділового листування 
 

2. Мережа піцерій (приблизно 25% ринку) уклала договір із службою 
доставки Glovo, в якому була умова, що Glovo інші піци не буде 
доставляти в межах міста Тернополя. Охарактеризуйте відносини, що 
регулюються вказаним договором, з позицій конкурентного права. 
Обгрунтуйте, чи можна вбачати у такому договорі порушення правил 
конкуренції? 

 
3. Керівники товариств з обмеженою відповідальністю «Містбудтех» та 

"Будтехміст" на спільній зустрічі обговорили порядок їхньої участі в 
тендері на відновлення мосту через р.Дніпро у м.Херсон. Під час 
проведення тендеру ТОВ " Містбудтех" зробило цінову пропозицію в 
розмірі початкової ціни контракту, а ТОВ "Будтехміст" цінових 
пропозицій не робило. Договір підряду на будівельно-ремонтні роботи 
було укладено із ТОВ " Містбудтех". Невдовзі після цього ТОВ " 
Містбудтех" уклало договір субпідряду із ТОВ "Будтехміст".  

 
Чи можна вбачати у цій ситуації порушення конкурентного 
законодавства? 
 

4. Ви отримали лист від директора 
 
Тема: Що робити? 
 
Добрий день, username! 
 
Вчора був на конференції і випадково забрав з собою флешку із сусіднього 
крісла. А там розрахунки нашого основного конкурента щодо підвищення 



цін на паски. Враховуючи, що наша компанія та наш основний конкурент 
перекривають більшу частину ринку, то може теж піднімемо ціни, все одно 
будуть купувати? Чи не буде потім антимонопольний комітет нас 
звинувачувати у змові? 
 
З повагою 
username 

 
Підготуйте обгрунтовану відповідь із необхідними поясненнями, 
дотримуючись стилю ділового листування 
 
 

5. Як кваліфікувати «Схожі дії» у розумінні ч.3 ст.6 Закону України «Про 
захист економічної конкуренції»? Наведіть мін 3 приклади із реальних 
ситуацій із відповідними поясненнями 

6. Підготуйте презентацію (max 4 слайди) із аналізом рішення АМКУ, 
пояснивши зміст та особливості окремих видів антиконкурентних 
узгоджених дій (рекомендуються Рішення, зазначені у презентації, але 
студенти можуть не обмежуватися виключно тими рішеннями).  

 
 
 

 
 

 
 
 


